

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**11 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5498**

**05-07-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതി**

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center"><b>ശ്രീ കെ. എം. സച്ചിൻദേവ്</b></p>	<p align="center"><b>ശ്രീ വി. അബ്ദുറഹീമാൻ</b> (നൂനപക്ഷക്ഷേമം, കായികം, വെഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതി തുടരാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ 2024-25 സാമ്പത്തിക വർഷം ഏതൊക്കെ സ്റ്റേഡിയങ്ങളാണ് നവീകരിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>(എ) ഓരോ പഞ്ചായത്തിലും മറ്റ് ഗ്രാമപ്രദേശങ്ങളിലും കുറഞ്ഞത് ഒരു കളിസ്ഥലമെങ്കിലും വികസിപ്പിക്കാൻ ലക്ഷ്യമിട്ടുകൊണ്ട് നടപ്പിലാക്കുന്ന പദ്ധതിയാണ് "ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതി". ഈ പദ്ധതിയിലൂടെ വിവിധ ഘട്ടങ്ങളിലായി എല്ലാ പഞ്ചായത്തുകളിലും കളിക്കളം ഒരുക്കുന്നതിനാണ് ലക്ഷ്യമിടുന്നത്. പദ്ധതി ആദ്യഘട്ടത്തിൽ സംസ്ഥാനത്തെ 124 പഞ്ചായത്ത്/മുനിസിപ്പാലിറ്റി/കോർപ്പറേഷനുകളിൽ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനാണ് ഉത്തരവായിട്ടുള്ളത്. നിലവിൽ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയായതും നിർമ്മാണം ആരംഭിച്ചതുമായ നാല് കളിസ്ഥലങ്ങൾക്കു പുറമെ 40 കളിസ്ഥലങ്ങൾക്കാണ് കായിക യുവജനകാര്യ ഡയറക്ടർ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുള്ളത്. ടി 40 കളിസ്ഥലങ്ങളുടെ ലിസ്റ്റ് അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു. നടപ്പുസാമ്പത്തികവർഷത്തിൽ ഈ കളിസ്ഥലങ്ങളുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് പദ്ധതിയുടെ നിർവ്വഹണ ഏജൻസിയായ സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ മുഖേന നടപ്പിലാക്കുന്നത്. പ്ലാൻ ഫണ്ടിന് ആനുപാതികമായി മറ്റ് സ്രോതസ്സുകളിൽ നിന്നും ഫണ്ട് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ബജറ്റ് വിഹിതത്തിന്റെ ലഭ്യതയനുസരിച്ച് കൂടുതൽ കളിസ്ഥലങ്ങൾക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

അനുബന്ധം

ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതി പ്രകാരം സമഗ്രഭരണാനുമതി നൽകിയ നിർമ്മാണപ്രവൃത്തികൾ.

ക്രമനം	പ്രവൃത്തി	നിയമസഭാമണ്ഡലം
1	ശ്രീകൃഷ്ണപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	ഒറ്റപ്പാലം
2	ഞാറക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ജയ്ഹിന്ദ് സ്റ്റേഡിയം	വെപ്പിൻ
3	കരണപ്ര മിനി സ്റ്റേഡിയം പട്ടിത്തറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	തൃത്താല
4	അമ്പലപ്പുഴ തെക്ക് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് GMHSS	അമ്പലപ്പുഴ
5	വടക്കാഞ്ചേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് GBHSS	വടക്കാഞ്ചേരി
6	തണ്ണിയം സ്റ്റേഡിയം, കല്ലറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	വാമനപുരം
7	സത്യൻ നഗർ സ്റ്റേഡിയം	നേമം
8	കുര്യൻമല മിനിസ്റ്റേഡിയം	മൂവാറ്റുപുഴ
9	പുത്തൻചന്ത സ്റ്റേഡിയം	പൂഞ്ഞാർ
10	മുട്ടാക്കൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കോളൂർ സ്റ്റേഡിയം	ചിറയിൻകീഴ്
11	മണിമല ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി
12	പിണറായി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	ധർമ്മടം
13	മുളക്കുഴ GHSS	ചെങ്ങന്നൂർ
14	പുന്നയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട്	ഗുരുവായൂർ
15	മരുതറോഡ് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട്	മലമ്പുഴ

16	കായണ്ണ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	ബാലുശ്ശേരി
17	ഇലകമൺ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	വർക്കല
18	തഴക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഇറവൻകര	മാവേലിക്കര
19	മാവത്തുംപടി ഗ്രൗണ്ട്, ഒളവണ്ണ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	കുന്നമംഗലം
20	പത്തിയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് HS ഗ്രൗണ്ട്	കായംകുളം
21	കുഞ്ഞിമംഗലം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട്	കല്ലാശ്ശേരി
22	ചാരമംഗലം DVHSS ഗ്രൗണ്ട് കഞ്ഞിക്കുഴി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	ചേർത്തല
23	ഇരട്ടയാർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട്	ഉടുമ്പൻചോല
24	ചേലക്കര SMT HSS	ചേലക്കര
25	ഇരിമ്പിളിയം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	കോട്ടയ്ക്കൽ
26	ഗവ. BHSS ഗ്രൗണ്ട് നെൻമാറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	നെൻമാറ
27	നെല്ലിപ്പറമ്പ് ഗ്രൗണ്ട് പരിയാരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	തളിപ്പറമ്പ്
28	കടമ്പനാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സ്റ്റേഡിയം	അടൂർ
29	തൃക്കരുവ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് മിനിസ്റ്റേഡിയം	കൊല്ലം
30	വൻകുളത്തുവയൽ സ്റ്റേഡിയം അഴീക്കോട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	അഴീക്കോട്
31	മാള ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട്	കൊടുങ്ങല്ലൂർ

32	കുഴൽമന്ദം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പെരുങ്കുന്നം GLPS	ആലത്തൂർ
33	കണ്ണാട്ടിക്കുളം മിനിസ്റ്റേഡിയം	ബേപ്പൂർ
34	അക്കരപ്പാടം ഗവ. സ്കൂൾ ഗ്രൗണ്ട് ഉദയനാപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	വൈക്കം
35	കുട്ടിക്കോൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	ഉദുമ
36	തൃക്കേൽ സ്റ്റേഡിയം നീണ്ടൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്	ഏറ്റുമാനൂർ
37	കുറിച്യ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഗ്രൗണ്ട്	ചങ്ങനാശ്ശേരി
38	കയ്യൂർ ചീമേനി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് GHSS ഗ്രൗണ്ട്	തൃക്കരിപ്പൂർ
39	SDV സ്കൂൾ, ആലപ്പുഴ	ആലപ്പുഴ
40	മാനല്ലൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കൂവളശ്ശേരി സ്റ്റേഡിയം	കാട്ടാക്കട

*Jayesh Pillan*

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ